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Oznámenie 

Ministerstva financií Slovenskej republiky 

č. MF/013560/2026-724  

o vydaní doplnenia k poučeniu na vyplnenie daňového priznania 

k dorovnávacej dani 

 
Ministerstvo financií Slovenskej republiky na zabezpečenie jednotného postupu pri vypĺňaní 
daňového priznania podľa zákona č. 507/2023 Z. z. o dorovnávacej dani na zabezpečenie 
minimálnej úrovne zdanenia nadnárodných skupín podnikov a veľkých vnútroštátnych skupín 
a o doplnení zákona č. 563/2009 Z. z. o správe daní (daňový poriadok) a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov v znení neskorších predpisov oznamuje, že vydalo doplnenie k 
poučeniu  na vyplnenie daňového priznania k dorovnávacej dani MF/15677/2025-724. 

 
Zákonom č. 384/2025 Z. z., ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 563/2009 Z. z. o správe daní 
(daňový poriadok) a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov 
(ďalej len „Daňový poriadok“), sa upravil § 161 Daňového poriadku v oblasti zaokrúhľovania 
a z aplikačnej praxe vyplynuli ďalšie požiadavky na spresnenie doplnenia k poučeniu na 
vyplnenie daňového priznania k dorovnávacej dani.       

 
Poučenie k daňovému priznaniu k dorovnávacej dani sa v úvodnej časti upravuje nasledovne: 
Tretia odrážka znie: Riadky  III. časti daňového priznania sa zaokrúhľujú na dve desatinné 
miesta matematicky, okrem riadkov 34 a 36, ktoré sa zaokrúhľujú na desiatky eurocentov 
nadol. 
 
V siedmej odrážke prvá veta znie: Dorovnávacia daň je splatná v rovnaký deň, v ktorom uplynie 
lehota na podanie daňového priznania. 
 
V postupe pri vypĺňaní daňového priznania riadok 24 znie:  
V riadku 24 sa uvedie názov podávajúceho subjektu (ak je podávajúcim subjektom hlavný 
materský subjekt, riadok 24 sa nevypĺňa). 
 

V postupe pri vypĺňaní daňového priznania IV. časť - Miesto na osobitné záznamy 

daňovníka znie:  
Táto časť slúži na uvedenie doplňujúcich informácií k údajom vykazovaným v daňovom 
priznaní k dorovnávacej dani, ktoré nie je možné uviesť v jednotlivých riadkoch alebo poliach 
tlačiva, a ktoré majú význam pre správne určenie dorovnávacej dane. V tejto časti sa uvádzajú 
najmä vysvetlenia k údajom uvedeným v daňovom priznaní, ktoré si vyžadujú bližšie 
odôvodnenie, doplňujúce údaje k uplatneným postupom, metódam alebo výpočtom, informácie 
o skutočnostiach, ktoré majú vplyv na výšku dorovnávacej dane, ale nie sú explicitne zachytené 
v ostatných častiach tlačiva, odkazy na prílohy alebo ďalšie dokumenty predkladané spolu  
s daňovým priznaním, ako aj identifikácia opráv, zmien alebo špecifických situácií, ktoré 
nastali v zdaňovacom období. Údaje sa uvádzajú stručne, vecne a prehľadne. 
 
IV. časť - Miesto na osobitné záznamy daňovníka sa využije aj v špecifických prípadoch, ak 
daňovník dorovnávacej dane patril počas rovnakého zdaňovacieho obdobia do viacerých 
nadnárodných skupín podnikov, pričom v takomto prípade podáva jedno daňové priznanie  
a uvádza osobitné záznamy za každú nadnárodnú skupinu podnikov samostatne. V tejto časti 
daňovník uvedie aj príslušné údaje z II. časti daňového priznania a zároveň aj sumy z III. časti 
daňového priznania, pričom v takomto prípade  príslušné riadky v týchto častiach nevypĺňa, 
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rovnako sa v IV. časti môžu uviesť aj výpočty, ktoré súvisia s týmito sumami. Riadok 36 v III. 
časti daňového priznania sa vyplní kumulatívnym spôsobom, pri ktorom sa uvedie suma 
dorovnávacej dane, ktorá by prislúchala k riadku 34 spolu za všetky nadnárodné skupiny 
podnikov. V IV. časti daňovník uvedie čísla príslušných riadkov z II. a III. časti a k nim 
prislúchajúce údaje a sumy. 
V inom špecifickom prípade existencie viacerých stálych prevádzkarní, ktorých zriaďovateľom 
je rovnaký hlavný subjekt, sa II. časť daňového priznania vyplní štandardným spôsobom. V IV. 
časti - Miesto na osobitné záznamy daňovníka sa v takom prípade uvedú údaje zodpovedajúce 
sumám v III. časti daňového priznania za každú stálu prevádzkareň samostatne, pričom III. časť 
daňového priznania sa vyplní kumulatívnym spôsobom za všetky tieto stále prevádzkarne. 
 
Ak rozsah poľa určeného na osobitné záznamy daňovníka v tlačive daňového priznania nie je 
postačujúci na uvedenie všetkých údajov, daňovník ich uvedie v samostatnej prílohe  
k daňovému priznaniu, pričom sa na túto prílohu v príslušnej časti odkáže. 
 
V postupe pri vypĺňaní daňového priznania posledná veta v  V. časti znie:  
Daňovník, ktorý žiada o vrátenie daňového preplatku na bankový účet vedený v zahraničí 
(cezhraničný prevod finančných prostriedkov) v inom formáte ako IBAN, uvádza v IV. časti – 
Miesto na osobitné záznamy daňovníka číslo účtu, SWIFT/BIC kód, názov banky, mesto a štát 
banky alebo pobočky banky daňovníka. 

 
 
 

                                                          Ing. Martina Bíliková 

                                      generálna riaditeľka  

                                        sekcie daňovej a colnej 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


